

婆婆看不见,媳妇顿顿饭报菜名给她听

婆婆说喜欢吃哪个,媳妇就帮她夹到碗里;这样的暖心场面已延续14年



袁忠琴在帮婆婆梳头 乐余镇供图

在张家港乐余镇东兴村生活着一位长寿老人鞠兰芬,前段时间,老人刚过完101岁的生日。昨天,谈起自己安享晚年的秘诀,老人一个劲地说:“我能好好地活到现在,多亏了我那个贤惠孝顺的儿媳妇!”今年67岁的袁忠琴精心服侍失明14年的婆婆,在她生病时更是不离左右,是全村孝老爱亲的典范。

43年前,袁忠琴嫁给了鞠兰芬的大儿子周锦富,在此之前,周家4个女儿都已相继出嫁,当时周家的经济条件并不好。不久后,周锦富的父亲又在一次事故中受伤落下了残疾,没过几年就去世了,婆婆鞠兰芬也慢慢步入老年。袁忠琴和周锦富就担负起照顾老母亲的任务,同时还要照顾一双儿女。

“10多年前,婆婆生活尚能自理,但自从患上青光眼后,身体就一天不如一天。”袁忠琴称,刚开始,婆婆老是喊头疼,每天要给她喂三次药,有时头疼发作,还会冷

得发抖,要一直看着,冷了就帮她及时盖上被子。过一会儿,觉得热,要马上把被子拿开,不然婆婆会发脾气。

“自从生病后,她的脾气就有些暴躁。”袁忠琴笑着说,作为小辈能够理解婆婆,也从没有抱怨,不过,到了2000年,婆婆就彻底失明了,侍候工作难度一下子加大了。

“什么都是她帮我做,吃饭都是她给我端到面前。”鞠兰芬骄傲地对记者说,每天吃饭时,儿媳就把她搀扶到桌边,把筷子和盛好米饭的碗稳妥地放到自己手里,然后报菜单给她听,等鞠兰芬说了想吃的菜,儿媳再将菜逐一夹给她吃。

“我爱吃红烧肉和芋艿,儿媳经常准备这两样菜,要喝水,她把热水吹凉,送给我嘴边。”鞠兰芬笑着说,儿媳十分辛勤,自己身上、床上她都打理得干干净净,“我能好好地活到现在,多亏了我那个贤惠孝顺的儿媳妇。” 尹焱 张静芳

狗宝宝马路当中被撞身亡 狗妈妈守在旁边不肯离去

昨天上午,吴江盛泽的一条路上发生了感人一幕:一条小狗被过往车辆撞倒后身亡,伤心的狗妈妈一直守在旁边不肯离去,眼神里充满哀伤。过往的许多司机都被感动,纷纷绕道行驶,不愿打扰到这位心碎的母亲。

“盛泽西二环盛虹股份门口,一只萨摩宝宝出了车祸,倒在血泊中,萨摩妈妈静静地趴在地上,守护在宝宝旁边,时间就这样凝固在这一刻,路过的车辆也默默地避开慢行,谁来帮帮这对可怜的母子!”昨天上午10点34分,名为“@日出万匹衣被天下”的网友发布了一条新浪微博,除了上述文字,还配了几张图片,图中一只白色的小狗躺在路上,头下是一摊鲜血,旁边趴着一条大狗,看上去与小狗是同一品种。

现代快报记者随后联系上了这条微博的发布者徐先生,昨天上午10点左右,他开车上班经过该路段,发现有些拥堵,等开到堵车点时才发现,马路中间躺着两只白色的萨摩耶,一只大

些,一只小些。徐先生问了对旁边围观的人,才知道这原来是一对狗母子。上午9点40分左右,狗宝宝在马路中间被车撞了之后身亡,狗妈妈便一直趴在它身边,不肯离去。“我看了一眼它的眼神,充满了哀伤,让人都为之动容”,徐先生说,他也是第一次发现动物也有这么深的母子感情,和许多路过的车主一样,徐先生也选择了从狗狗身边绕了过去,没有鸣笛,“想让它多陪一会儿自己的孩子”。

一位知情者告诉现代快报记者,这对狗狗母子经常在事发一带活动,很多人都认识它们。当天可能是小狗横穿马路时没有注意到过往的车辆,被撞身亡,狗妈妈便一直趴在它旁边不肯离开。该知情人介绍,撞死小萨摩的车子并没有停下来,而是加速驶离了现场。后来,狗主人出现了,将死去的狗狗抱走,同时也带走了这只伤心的狗妈妈,附近路段的交通逐渐恢复了畅通。

蒋文龙

捞鱼时落水,11岁男孩小区溺亡

去年夏天,昆山一小区发生一起悲剧,11岁的男孩小明在小区里河边玩耍时,翻越护栏打算捞鱼,不幸溺水身亡。事发后,小明的父母将小区开发商和物业告上法院,要求他们承担主要赔偿责任。近日,昆山法院作出判决,小明父母承担损失85%,小区物业公司按15%的比例赔偿受害人9万元,开发商没过错。

事发时,小明原本和小区里的几名小朋友在小区西北面的河边打羽毛球。正玩得开心时,其中一名小朋友发现河边防护栏边有个捞鱼网。小明看到后,立即扔下羽毛球拍,拿起捞鱼网,接着爬上一米多高

的护栏。由于小明身高将近一米六,翻越一米高的护栏根本不是问题。处在兴奋中的他当时只顾着捞鱼,忘记抓住防护栏,一不小心掉入水中。其他小朋友看到这个情形,个个吓得束手无策。最终由于长时间溺水,小明不幸身亡。

事发后,小明父母沉浸在巨大的悲痛中,认为小区物业没有设立明显的警示标志进行提醒,应当承担主要赔偿责任。小区的开发商与物业公司虽然对这起不幸事件表示同情,但是认为小明父母未尽到监护责任,他们不应当承担赔偿责任。双方各执己见,小明父母将开发商

与物业公司一同告上昆山法院。

法院审理后认为,小明父母未能尽到监护责任致其溺水身亡,应当承担主要责任。小区的物业公司未在事发地点的河边竖立水深危险之类的警示标志,且事发区域防护栏高度不够,不能有效阻止小孩攀爬,也是造成此次不幸事件的原因之一,也应当承担一定的责任。最终法院判决小明父母自行承担损失85%,小区物业公司按15%的比例赔偿9万元。开发商没有过错,不承担赔偿责任。但是出于人道主义,开发商自愿补偿了受害人3万元。

(当事人为化名) 王黎 何洁

追尾车司机死在自己车轮下 前车开得太慢担责一半

去年常熟发生了一起蹊跷的交通事故,重挂车追尾中型厢式货车后,司机跌出车外被自己的车拖擦死亡。事发后,由于赔偿问题,重挂车司机亲属将货车车主等一起告上法庭。近日,常熟法院审结了该起事故,与普通追尾案件不同的是,前车货车因低速行驶,且部分车体驶入了非机动车道,被判承担一半责任。

2013年8月12日,在204国道常熟路段,司机王某驾驶一辆重型半挂车与何某低速行驶的中型厢式货车发生追尾。王某从驾驶室跌出车外,被自己失控的挂车右后轮拖擦,当场死亡。此后,死者王某的六个直系亲属把厢式货车司机何某、货车车主某公司、货车投保公司一起告上了法院,要求赔偿136.8万元。

审理中,货车司机一方认为事故引起的原因是重挂车没有保持安全距离而导致,责任全在后车。

法院审理认为,事故双方当事人均具有违反道路交通安全法的行为,其中死者王某驾驶重挂车行驶至事故地,未能与前方向同行驶的车辆保持必要的安全距离,遇情况未采取有效措施。而何某在该事故中具有驾驶发生故障的机动车,在国道骑跨机非分道线低速行驶的行为。虽然事故路段车速只限高不限低,但是事实上何某驾驶货车明显低于正常车速,显然会对同方向后面的车辆产生不良影响,需要后车及时作出准确判断。何某自己也承认当时挂了档以10迈的速度行驶。

由此法院认定事故双方按50%的比例分担责任。判决保险公司在交强险和商业险范围内,赔偿因交通事故致王某死亡造成的损失合计人民币58.4万元;超出保险赔付限额的10万元,由货车车主某公司赔偿。 许标 严雪琪 何洁

探身窗外擦玻璃,家政女工5楼坠落

昨天中午11点左右,吴中区新城新郡30幢发生一起意外,一名54岁的家政女工在擦窗户的时候不慎从5楼坠下,落在了草地上,被紧急送往苏州大学附属瑞华医院进行抢救。据他介绍,妈妈有多年家政服务的经验,昨天来到新城新郡是为一家刚刚装修好的住户打扫卫生,被分工到擦窗户的部分。由于窗户的

呼吸,神志也比较清楚,用微弱的声音喊着“痛”。经检查,女工全身多处骨折并伴有气胸、脏器破裂等症状,伤势非常严重。

这位女工的儿子随后赶到医院,据他介绍,妈妈有多年家政服务的经验,昨天来到新城新郡是为一家刚刚装修好的住户打扫卫生,被分工到擦窗户的部分。由于窗户的

外面有一些白色石灰,她就从窗户探出身去擦,没想到出了意外。

从5楼坠落气息尚存,医生们都觉得已经是个奇迹。原来,女工从5楼坠下时落在了一块草地上。但由于伤势很重,该女工仍命悬一线,瑞华医院也组织了多科室的专家进行会诊,希望能帮她渡过这个难关。

王玲玲

苏州物华拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,对下列标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的: 废旧设施一批(详见清单),竞拍保证金1万元。
- 二、拍卖时间: 二〇一四年五月二十九日下午2点
- 三、拍卖地点: 苏州市人民路383号泰华商城907室
- 四、标的展示时间及地点: 即日起接受电话预约
- 五、竞买登记手续: 竞买人于2014年5月28日下午4时前持本人身份证等有效证件(单位持营业执照等注册登记证件复印件、法定代表人身份证和授权委托书、代理人身份证等)办理竞买登记手续,并缴纳相应的保证金。未成交的,保证金拍卖会结束后当即退还。
- 六、联系电话: 65188882、13506210858

拍卖公告

受委托,对以下标的进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

- 一、拍卖标的:
 - ①水文129工程新二线,1987年建造,总吨43吨,总长20.05米,参考价3,715万元;
 - ②港船一艘,总长约23米,参考价2,55万元;
 - ③水文巡测16号交通艇一艘,2005年建造,总吨3吨,总长5.86米,参考价1,2万元。
- 二、拍卖时间: 2014年6月6日上午10时整
- 三、拍卖地点: 太仓市太仓北路2号乐昌大厦602室
- 四、竞买登记手续: 竞买人须于2014年6月5日下午16时前持本人身份证等有效证件至拍卖公司办理竞买登记手续,并缴纳每个标的1万元的竞买保证金。
- 五、联系电话: 0512-53595239 13862510687

苏州市森太拍卖有限公司

膝关节病 骨刺 半月板损伤 治一个笑一个

八年品质 专注疗效 迎端午大优惠(21-23) 6送2,10送4,20送12,良心产品、无效退款

园区73岁退休干部伍先生,膝关节长年疼痛,早晨醒来关节僵硬,长时间动不了,磁共振显示:关节间隙狭窄,骨质增生,半月板损伤,十多年来四处求治,均无实质性效果,每天撕心裂肺的疼,拄着拐杖也走不远,医生建议换关节,忽遇【仙草骨痛贴】,命运立刻发生了惊人的变化。3天就有减轻,一个礼拜后经常拄拐出门,空手而归,拐杖不知遗失何处。3个疗程,肿胀、疼痛全部消失,关节灵活自如,大踏步行走!

“仙草骨痛贴”是北京协和医院侯廷翰教授依据云南民间流传千年之久的疗骨奇方,走遍千山万水,博采百家配药之长,结合世界顶尖生物超临界萃取技术,提炼多种名贵中药精华,高纯度提炼而成,专门针对各种久治不愈的膝关

节顽症,本品独创穴位给药、透皮吸收之妙法,患者只需将本品贴敷在患处及相关穴位,药力就能直透皮下骨质,进入病灶深处,对关节软骨、滑膜、半月板进行强力修复,使骨刺快速钝化,滑膜恢复润滑功能,迅速解除关节疼痛。

“仙草骨痛贴”一方不二用,不能除百病,专门针对**膝关节骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、风湿类风湿”等顽症。**

另有“仙草活骨膏”专治**颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱(增生)、压缩性骨折**等顽症,效果神奇!一个疗程18天,仅需用药9-13盒。(市内免费送药,指导康复!)

骨科热线:0512-61850510 苏州第一人民医院东300米(十梓街望星桥)九州通大药房